

辅警吕玮“暖心善举”背后的源动力—— **不同的肩章 同样的担当**

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 刘飞跃 实习生 谢宜君
通讯员 张禁斋 吴子恒

入伍第二年就入党 曾在爆炸现场掏出8个煤气罐

虽然3月份才满36周岁,但吕玮的党龄已经18年了。父亲吕春元是一名有36年党龄的老党员,对吕玮的成长教育既有关爱又要求严格,鼓励他积极向党组织靠拢。受父亲影响,吕玮17岁入伍,在新兵第8个月就当了班长,18岁就光荣地加入了中国共产党。谈及这段经历,吕玮仍然激动且自豪,“我当时在肥城当消防兵,有一天一个液化气站起火爆炸,我们出警,我和另一名战友一起从火场里抱出了8个煤气罐。”关键时刻冲得上去,吕玮受到了领导和同事的认可,成为同批战友中最先入党的几人之一。

中最美党员的光荣之”。作为一名老党员，吕玮始终坚持党的利益高于一切。他深爱着身上的一身制服，退伍后毅然选择当一名公安交警辅警，一干就是9年，从一名“新警”逐渐成长为中队的业务骨干，并担任起“辅警班长”一职。

西门路口“一般人玩不转”
他一“入队”就被“选中”

吕玮执勤的是老济南人口中的“西门”路口，“这可以说是我们中队辖区执勤难度最大的一个路口了，在这里执勤，一般人‘玩不转’。”历下交警大队一中队副中队长戴王宏介绍，“这个路口是连接趵突泉、五龙潭并通往大明湖的必经之路，路口东边的泉城路是单行线，人流量、车流量非常大，而且处于两区管辖范围的交界之处，本地市民路遇困难，外地游客咨询问路，每天需要处理的各种突发状况较多。”

“吕玮一来到队里，我就‘相中’他了，觉得他能够胜任西门路口的执勤任务。”戴王宏说，在这个路口执勤，除了业务要非常熟练外，还需要“心地特别善良，爱动脑筋，注意说话的方式方法，有团队意识”，这些特征，吕玮全部符合，他因此在这个岗上一站就是9年。

母亲赞其“心细懂事”
朋友称他“顾家暖男”



吕玮已在西门路口工作了9年。

“济南‘跪地交警’暖了老人心，更暖了文明城！”近日，历下交警大队一中队辅警吕玮“解衣跪地”救助寒风中走失老人的一幕被路人拍下并发布到网络后，引起了社会强烈关注，清一色的“点赞”为春节过后的文明泉城更增添了一股热气腾腾的“正能量”。2月24日上午，历下交警大队召开向吕玮同志学习活动动员部署会，号召广大民警、辅警向吕玮学习。

吕玮在会上发言回顾了事件详情并分享了自己的感受和体会，“不同的肩章，同样的担当……”吕玮的发言铿锵有力鼓舞人心，记者通过对吕玮专访了解到，一直以来坚定的信念成为他“暖心善举”背后的源动力。



吕玮在辖区内巡逻。

G220(青银高速至解营路)路段全封闭施工公告

济南新旧动能转换先行区黄河体育会展及科技智造园区基础设施(黄河大道一期)工程会展中心段已完成相关审批程序。结合项目工期和建设特点,本次交通组织采取“全线封闭,车辆绕行”方案,过往车辆绕行高速或国省道,驻区车辆利用封闭周边道路绕行。

自2021年3月5日至2021年10月31日实施原G220(青银高速至解营路)路段全封闭施工,施工期间为减少对周边道路交通的影响,交通组织遵从“外围交通流绕行”“施工区域交通封闭”的综合措施原则,封闭施工期间车辆绕行分为三种方式,车辆绕行方案为:

方案一、高速公路：南北向车辆可通过G2516、G2、G35、G3、S8105通过施工区域；东西向车辆可通过G35或G2001—G20通过施工区域；其间济阳收费站和崔寨南收费站禁止危化品车辆通行。

方案二、国道、县道公路:车辆可绕行G308、G104、X201(济泰路)。

方案三、驻区车辆:可通过新阳路、中心大街、会展南路、解营路等道路绕行。



鲁SC(2011)066号



樹豪閣立交